



“咽喉”大桥拥堵异常怎么办?

金山区多管齐下缓解“潮汐式”车流

治堵实招

金山区的金山大桥,连接着朱泾镇和金山新城,也是两者之间通行的必经之路。每到上下班高峰,双向四车道的金山大桥就堵得水泄不通,仿佛一个“路面停车场”。如何缓解金山大桥这个“咽喉”的交通拥堵,这是个摆在金山区有关部门面前的问题。

早晚高峰大桥拥堵不堪

记者赶到金山大桥,这里车流缓慢。金山大桥是双向四车道:一头连接着金山区朱泾镇,这里是成熟的居民生活区;另一头通往金山新城,这里分布着众多企业。每天早晨,朱泾镇的居民都要经过金山大桥,进入金山新城上班。而到了下班高峰,金山新城的上班族们又要通过这座大桥返回朱泾镇。由此“潮汐式”的车辆,引发金山大桥上



晚高峰期间,金山大桥由东往西车流密集 陶磊 摄

下班高峰极其拥堵。此外,金山大桥是亭枫公路的组成部分,很多过境车辆都由此进出上海。这么一来,小小的金山大桥不堪重负,拥堵成了家常便饭。

推出多项举措缓解车流

为此,金山区有关部门想了几点办法。一是准备将金山大桥拓宽,由现在的双向四车道变为双向

六车道。二是准备降低连接朱泾镇和金山新城的高速公路通行费,如此一来,引导更多的车辆由高速公路往返,而不走金山大桥。三是改造金山大桥附近路口的信号灯和车道,使它更合理化。

同时,金山区有关部门还拆除了金山大桥附近道路的一段路中央绿化隔离带,使它变为隔离栏。“绿化隔离带有好几米宽,而隔离栏只有半米。这样一来,道路变宽了不少。”金山区交警部门表示。

呼吁选择公共交通出行

金山区建交委表示,治理交通拥堵是一个系统性的工作,仅仅通过上述措施,从长远来看,还是远远不够的。因此,有关部门呼吁市民尽量选择公共交通出行,以减少路面交通压力。只有硬件设施改造和市民交通意识一起提升,金山大桥这个“咽喉”才能不再拥堵。 本报记者 屠仕超

跳下中环高架 男子坠落身亡

本报讯(记者 陈浩)昨天上午早高峰时段,一名男子从中环高架内圈虹梅路立交附近高处坠落,摔在高架下方人行道上,当场身亡。经警方证实,该男子有抑郁症病史。

目击者称,昨天上午8时15分许,虹梅南路沪闵路处传出一声闷响,众人凑近一看,发现路口东北角的一处人行道上躺着一名男子,已经不省人事。徐汇警方迅速赶赴现场处置,并联系120救护车到场。经确认,男子已不幸身亡。现场目击者称,这名男子是从距离地面数十米的中环高架上跳下的。

据警方初步查证,该男子有抑郁症病史。昨天上午,他乘坐公司班车至中环高架路内圈虹梅路立交附近时,以身体不适为由要求下车,随后从高架跳下坠落于沪闵路人行道上。

闹事九院急诊室 两嫌疑人被批捕

本报讯(记者 郭剑锋)记者从上海市检察院获悉,昨天,黄浦区人民检察院对今年3月19日凌晨在上海市第九人民医院酒后大闹急诊室的犯罪嫌疑人吴亚祥以涉嫌寻衅滋事罪和妨害公务罪、对犯罪嫌疑人廖善唯以涉嫌寻衅滋事罪依法批准逮捕。

问答实录

未来归并零星长途客运站

闸北区副区长姚凯谈区域交通建设

问:闸北区内长途客运站较多,有无整合计划?

答:闸北区域内除了有铁路上海站、铁路北郊站外,还有长途客运总站、沪太路长途站、长途客运北站、沪铁长途站、中山客运站5个长途汽车客运站。这些客运站都分布在沪太路、中山北路周边,加

重了周边道路的拥挤程度。根据市里长途客运的总体规划,将是东西南北中均衡分布,我们区现有长途客运总站和长途客运北站,接下来我们将研究将区域内其他零星小的长途客运站归并起来。

问:灵石路与广灵四路能否打通缓解拥堵?

答:虹口区的广灵四路和闸北区的灵石路,原来规划是有一座桥,这中间涉及到一个“彭江泵站”的迁移问题,这个项目原来房管局已经作为住宅配套立项了,但由于泵站没有迁移,连通虹口和闸北的这座桥现在无法建成。我们希望能优化一下,争取在年内启动建设。

问:场中路东段一直较为拥堵,如何治理?

答:场中路从东往西非常不畅,我们已和市相关部门在对接,将场中路拓宽列入实施计划中。现在的问题是,拓宽工程将涉及到彭浦水库的搬迁,现在地址已经选好,并和水务部门联系好了,估计在今年年底或明年年初列入实施计划,规划拓宽成6根机动车道和2根非机动车道。

本报记者 张欣平 整理

体彩公告

排列3第15107期			七星彩第15046期		
中奖号码:7 1 0			中奖号码:8 4 5 6 7 2 8		
直选	2446注	1040元	一等奖	4注	3769842元
组选六	5402注	173元	二等奖	16注	22769元
排列5第15107期			三等奖		
中奖号码:7 1 0 6 1			332注 1800元		
直选	7注	100000元	四等奖	4548注	300元
			五等奖	47206注	20元

新民网法院频道庭审直播预告

时间:4月28日下午13:30
 地点:上海市静安区人民法院
 案由:敲诈勒索罪
 案情概述:被告人李某发现被害人关某驾驶一辆“克隆”出租车正在载客运营,该车悬挂的号牌与其朋友陈某驾驶的出租车号牌相

同,李某即电话通知陈某,同时跟踪该“克隆”出租车至石门二路新闻路附近,并殴打关某,致其轻微伤。嗣后,还向其索要钱款。

欢迎届时登录新民网法院频道 (<http://fayuan.xinmin.cn>), 观看案件庭审直播。

留学-工作-移民
 一步到位直通车
 18—35岁 无需雅思成绩
 讲座时间 **5月3日** (周日) 下午2:30
 021-32270107 18049982399
 地址:上海市江宁路777号11楼
 上海申宏因私出入境服务有限公司

中国福利彩票 “七乐彩”全国开奖公告第2015046期 一、本期销售额为8003360元 二、中奖号码: 基本号码 特别号码 13 01 17 23 04 19 21 14 三、中奖结果: 奖等 中奖注数 每注金额	一等奖 1 1993009元 二等奖 6 47452元 三等奖 200 2847元 四等奖 665 200元 五等奖 7170 50元 六等奖 13469 10元 七等奖 89660 5元 四、奖池资金累计金额0元。 中国福利彩票发行管理中心	“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告 开奖日期 2015年4月24日 ◆天天彩(选3) 销售期号 第2314期 (全国3D第2015107期) 中奖号码 4 1 5 中奖情况 类型 中奖注数 每注金额	直选 372 1040元 组选3 0 346元 组选6 1393 173元 本期投注总额807738元。 ◆天天彩(选4) 销售期号 第2015107期 中奖号码 8 6 0 3 中奖情况	类型 中奖注数 每注金额 直选 1 10000元 组选4 0 2500元 组选6 0 1600元 组选12 0 800元 组选24 189 400元 本期投注总额177962元。 上海市福利彩票发行中心
--	---	---	---	--

今日天气 4月25日 周六 上海 14~26°C 晴天,东南风3-4级 昨天温度实况 16.4-22.0°C 空气质量指数 AQI 139/轻度污染 PM2.5 106.2 微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)	日照指数 2级/中等 (适当防护)	感冒指数 1级 (不易感冒)	晾晒指数 上午2级(适宜) 下午2级(适宜)	空气湿度 今夜80% 明日30%
上海明日部分区县温度预报 徐汇区 15-25°C 奉贤区 12-24°C 闵行区 13-26°C 松江区 13-25°C 嘉定区 13-26°C 金山区 13-24°C 宝山区 13-26°C 青浦区 12-26°C 浦东新区 13-25°C 崇明县 11-25°C (本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)	长三角城市 南京 多云 14/28°C 扬州 多云 14/28°C 泰州 晴天转多云 13/27°C 镇江 多云 15/28°C 南通 晴天转多云 13/28°C 常州 多云 14/29°C 无锡 多云 14/27°C 苏州 晴天转多云 16/28°C 湖州 多云 13/26°C 嘉兴 多云 12/26°C 绍兴 多云 15/28°C 杭州 多云 13/27°C 舟山 多云 10/22°C 宁波 多云 11/27°C 台州 多云 13/23°C 温州 多云 13/24°C	世界部分城市 伦敦 小雨 1/14°C 巴黎 小雨 13/20°C 法兰克福 小雨 10/19°C 罗马 晴天转阴天 10/21°C 雅典 多云 14/22°C 莫斯科 小雨 8/19°C 卡拉奇 晴天 25/38°C 东京 晴天 13/18°C 曼谷 雷阵雨 27/33°C 新加坡 小雨 25/29°C 河内 多云转小雨 22/29°C 开罗 晴天 15/32°C 旧金山 小雨转晴天 11/15°C 纽约 多云转晴天 5/13°C 悉尼 晴天转小雨 13/20°C 首尔 晴天 12/22°C		